

广东兄弟俩用伪基站发送银行短信 在连五个月诈骗233万

首席记者 万恒

本报讯 广东的黄某秋和黄某国两人是兄弟俩,90后。2016年7月到12月,黄氏兄弟利用上海一家科技公司注册了一系列域名,并制作了虚假银行网站。之后黄氏兄弟雇佣多人在大连沙河口区等地使用伪基站发送诈骗短信,骗取被害人的银行卡号和验证码等信息,实施诈骗。短短五个月时间,黄氏兄弟及其团伙共诈骗233万余元。

大连市民李女士是黄氏兄弟设局诈骗的受害人之一——她在2016年7月接到了显示为某银行的客服短信,称可以兑换银行卡积分。当李女士按照短信提示点击网站并填写银行卡卡号和密码等信息后,卡内近万元存款被瞬间转走。大连沙河口区警方对包括李女士在内的一系列类似案件展开了并案侦查,并最终将远在广东操纵的黄氏兄弟和其团伙一举抓获。

黄某秋和黄某国兄弟俩雇佣佟某等人在大连市沙河口区等地使用伪基站对外发送内容为登陆95588系列域名兑换现金的诈骗短信,骗取被害人银行卡号、验证码等,使用被害

人银行卡消费后变现。警方最终查明:黄氏兄弟诈骗团伙共骗取时某、王某等被害人人民币合计2333348元。2017年2月23日,大连市沙河口区法院一审宣判。法院认为,黄氏兄弟等5名被告以非法占有为目的,采取虚构事实、隐瞒真相的手段,骗取公民财物,诈骗数额特别巨大,构成诈骗罪。法院一审判处黄某秋有期徒刑十四年,并处罚金人民币250000元。黄某国有期徒刑十三年六个月,并处罚金人民币200000元。其余三被告分别被判刑3年6个月到7年6个月不等。责令退赔被害人损失。黄氏兄弟不服上诉,认为认定诈骗数额的证据不足。诈骗域名不排除部分由他人注册并使用的可能;银行交易明细反映的资金流入2333348元,在没有其他证据佐证的情况下,不能证实全部系犯罪所得;被告人使用的诈骗软件不排除他人使用的可能,不能排除该部分被害人系被他人诈骗的可能。大连市中级人民法院审理认为,原审判决认定事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。今年7月3日市中院终审裁定:驳回上诉,维持原判。

轿车突然自燃 消防紧急扑救



大连消防灭火现场。

文/首席记者 万恒 图/本报记者 张瑜

本报讯 7月11日早上7时30分左右,大连沙河口区解放广场一家银行门前,一辆本田雅阁轿车突然自燃,火势凶猛。由于事发地是闹市区,周围商铺林立,且有不少机动车经过,火势一旦蔓延势必造成

财产损失。危急时刻,大连消防沙河口中队赶到现场展开扑救,成功化解险情。起火的本田轿车停放在解放广场某银行门前,本田轿车的前机盖迅速被火焰包裹住,浓烟升起十多米高。有目击者称,这辆车内当时没有人,是停放在路边的。不知为何突然起火自燃。“附近商铺很多,而且有多辆车也停在旁边,火势如果蔓延开损失会很大。”目击者张先生称,有人试图上前扑救,但火势太猛无法救援。危急时刻,大连消防沙河口中队两辆消防车8名消防员赶到现场。消防员用压缩空气泡沫枪控制住火势,并用破拆工具打开自燃轿车的前机盖,将残火全部扑灭。目前起火原因还在进一步调查中。

面包车被“撞碎” 消防救出司机



消防员在救援现场。

文/首席记者 万恒 图/本报记者 张瑜

本报讯 11日上午10时04分,大连开发区董家沟英特尔半导体公司附近发生一起严重交通事故。一辆商务车一头撞上一辆转弯的微型面包车,随后商务车冲上道牙子,车头破损。而微型面包车几乎被“撞碎”,翻

扣路上且大量漏油。司机被困车内。大连消防董家沟中队迅速赶到现场救援。接到报警后,董家沟消防中队出动两辆消防车14名消防员赶到现场。一辆自西向东行驶的商务车车头破损严重,保险杠扭曲,冲上了道中央的隔离带。而一辆白色微型面包车直接翻扣在路上,车体扭曲,车身破损严重,大量燃油泄漏,而面包车驾驶员则被困在了扭曲变形的驾驶室内。消防员迅速分为3个小组,第一小组利用破拆工具救人,第二小组利用泡沫对地面汽油进行覆盖,第三小组负责现场警戒。10时42分,消防员合力将被困司机从车内救出,并将伤者送到120急救车上。据悉,事发时商务车自西向东行驶,而微型面包车左转弯。目前事故原因还在进一步调查中。

看球太投入 扰民被投诉

本报记者 周爱娜

本报讯 世界杯激战正酣,很多球迷为了不错过精彩赛事都熬夜看球,家住李家街道锦霞社区的张先生(化名)也不例外,可是他最近却被邻居“投诉”了,这让张先生看球的热情骤减了不少。锦霞社区工作人员告诉记者,张先生是一个球迷,尤其遇到喜欢的球队,即使深夜他都要准时起来看球。他家住的是老旧小区,隔音效果不太好,张先生每次看球到激动时就会情不自禁发出欢呼声或是哀叹声,这声音让他的邻居李阿姨(化名)一家不胜其扰,张先生自己却浑然不知。近日,李阿姨向所居住的锦霞社区反映情况,说自己 and 老伴都有高血

压,就怕睡眠不好,可这些日子因为邻居的电视声音和突然叫喊声经常让他们从睡梦中惊醒,这让她和老伴都很苦恼,可是又不好直接找上门,所以才想让社区出面调解一下。当社区工作人员找到张先生并委婉说明了情况后,张先生才意识到自己的问题,他一再表示自己并不是有心的,只是因为太投入,忽略了顾及他人,感觉挺不好意思,向社区工作人员表示自己会注意。锦霞社区工作人员告诉记者,因为看世界杯,社区最近也接到几个类似的居民投诉,球迷看球热情随着比赛的深入也是高涨,但社区提醒球迷一定要在不影响自己和他人 的情况下文明观球、注意休息。

本地新闻
[最新 · 最全 · 最深]
大连晚报 · 形象广告